

# 为了高考 我要疯了

## “惧考弟”勇敢站起来成为“孝心弟”

一名普通的高复生，在高考前一天临阵畏惧，发帖称“为了高考我要疯了。我想对父母说，对不起，我要走了。”在接下来的3天时间里，在诸多网友的热情鼓励下，他努力调整自己的心态，克服内心恐惧，最终勇敢站起来，走进考场，从一名“惧考弟”成长为“孝心弟”。

记者 李臻

### 帖文>>>

#### 为高考 自称“感觉要疯了”

“为了高考我要疯了，我想对父母说，对不起，我要走了。”6月6日中午，也就是在高考前一天，一名高考生在宁波某论坛上发的帖子引起了大家的关注。

这篇署名为“无奈的高考者”的帖子，字里行间都透露着这名考生的焦虑与不安，“我是一名普通高四学生，去年高考失利，我报读了高复班。经历了一次高考失利，我无时无刻都想努力学习。天天小考，每周周考，每月月考，我快要疯了。成绩时

想，时而不尽如人意，我真不知道今年高考会不会再次失利。”

他说，他已经非常努力地在学习了，两次高三让他有了白发。他说：“每天晚上12点才休息，作业一大堆，还要背单词，背古文，订正当天的作业。我花在学习上的时间不比别人少，但我是个笨蛋，我真的考不好。每次月考，我都非常害怕数学后面的几道压轴题目，索性现在都不做后面的压轴题目，因为我知道我做不到。”

#### 对父母 含泪连说“对不起”

看得出，这名考生是个孝顺的孩子，也非常理解父母的一片苦心，很想以优异的成绩报答父母，帖文中写道：“妈妈，我想对您说：我尽力了，我也知道您也尽力了，我们家本来就不富裕，但是您还是给我报了很昂贵的辅导班，只要听说哪个老师有名气，不管价格贵不贵，您都去低声下气求那个老师收下我。这几年，我们家钱都花在了辅导班了。夏天您和爸爸从不开空调，但我房间的空调，只要我回家就是开着的。”

“爸爸，在我记忆里，初中时候您就很帅气，成熟男人的帅气。但是为了我能够上好的辅导班、吃好的营养品，您下班后又去

闹市区摆地摊卖小百货。爸爸，您是单位的老师傅了，资格最老，技术最好。有次正好遇到我同学看到您摆地摊，您转过脸去了，但是我同学已经看到了您，第二天他们告诉我：你爸爸在闹市区摆地摊。当时我就哭了，因为有您这样的好爸爸，我哭了，我不怕丢脸，因为您没有让我丢脸，相反，我为有您这样的好爸爸而骄傲。”

“妈妈，我对不起您，我知道明天考试，我会又一次辜负您的一片苦心。妈妈，我多想对您说：对不起，妈妈，我尽力了。妈妈，真的对不起……”

而让众多网友感到不安的，是帖文最后的几个字——“泪别……”

### 关注>>>

#### 众网友 纷纷留言鼓励安慰

当日，这份焦灼不安的帖子迅速引起网友的围观，不少人表示流泪看完了全文，更有300多条留言鼓励安慰这名考生。

“实在考不好也没办法，但人生必须努力。加油，孩子！”

“尽力而为，上对得起天，下不愧你的父母。”

“失败了也没关系，去努力找寻适合你的方式。”

“别想太多，有付出总会有回报，年轻就是最好的本钱，路还很长，方法也很多。”

也有网友传授具体的应考方法，帮助他解压。

“这期间一定要保持自己心态和学习节奏！”

“你累时，可以选择你喜欢的姿态给自己松松肌肉，也可以去运动。”

“听听歌曲排解一下压力，要保持好自己的生物钟和作息时间，这样才能发挥自己最好的水平。”

更有人动之以情，希望以真情打动鼓励考生：“不参加高考也没关系，但你别走啊，想想你的父母吧！”

### 感谢>>>

#### 自称孝心弟感谢网友安慰

高考如期举行，“无奈的高考者”究竟会怎样？有没有参加高考？考试发挥是否正常？记者和网友们都在焦急地等待，也在默默地为他祝福。

令人安慰的是，在高考第一天的中午，“无奈的高考者”趁午休时间发布了一条信息：“上午，我心态放得很平静，整个语文考试都比较顺利，刚吃完饭，我就来上电脑了，谢谢你们关心我。”

他还写道：“有人私信给我取名：惧考弟！谢谢你们的取名，不过我不是很喜欢这个名字，我叫孝心弟！为我加油吧！”

当天夜里11点多，他又上线留言：

### 记者手记>>>

从业10多年来，这是记者最为揪心和小心的一次采访。

和大家一样，看完后，我很想帮助他，做点什么。因为，每个参加过高考的人，都会对这段往事留下刻骨铭心的记忆，也会对“孝心弟”的行为与心路历程感同身受，或许只是每个人的表现方式不一而已。

人生的路只能自己走，无人可以替代。我们唯一能做的是，给他鼓励，为他祝福。6日那天，我最终只在键盘上敲下“加油”二字，给他鼓励。

在过去的3天时间里，记者和同事们一直小心翼翼地关注着他，让人欣慰的是，孩子很勇敢，他站起来了！他克服内心恐惧，走进考场，尽自己的努力完成考试。这就是胜利！不管结局如何，我认为，冲着这一点，他就已经成功了。

# “中国假期”项目启动

投资300亿元，包含首次落户亚洲的探索公园



预演中心效果图

商报讯（记者 张昊 通讯员 袁红薇 沈辉 郑添明）昨天上午，杭州湾新区观塘湖南岸的空地上破土动工一个体量巨大的文化产业项目，这个来自美国娱乐巨头美高梅和中国最高规格的外事接待处所钓鱼台国宾馆联手打造的“中国假期”项目，总投资超300亿元。项目计划打造世界级城市度假目的地，并将为宁波带来首次落户亚洲的Discovery（探索）主题娱乐公园和汽车主题娱乐公园。

项目计划总体开发建设时间预计为6至8年，目前已正式通过总体规划方案评审。首期文化休闲项目将于2017年建成开业，昨日动工的预演中心预计在明年亮相。

昨天首先动工的是整个项目的预演中心。“中国假期”宁波杭州湾项目总裁谢宇告诉记者，预演中心不仅是“中国假期”项目展示创意布局的平台，也将成为杭州湾新城核心区“城市会客厅”的特色标志性建筑。预演中心主要将向游客和投资者展示项目业态和度假产品特色。“换句话说，在这里游客可以浓缩地体验到整个‘中国假期’的特色。”

汽车主题娱乐公园，将是集纳了大型汽车特技表演秀、世界名车陈列馆、未来科技体验馆、全地形越野赛道、F3体验赛道、特殊车辆改装中心等于一体的大型汽车娱乐综合体。

## 沧海河(王家弄段)——

# “可能是宁波最臭河道”



“我们才刚从沧海路拐进王家弄路，一阵恶臭就迎面而来。”环境监督员戴志华对记者说，“我从来没有闻到过这么恶心的臭味，这里可以说是宁波最臭的河道了。”

昨天下午4点多，记者跟随戴志华去实地查看了“这段宁波最臭河道”。

在沧海路拐入王家弄路的路口有一家名为“甬上老娘舅”的餐厅。刚绕过这个餐厅，记者就闻到了一股非常恶心的臭味，有点像什么东西腐烂了。

走过这个路口，前面有一座桥，桥下就是沧海河。越往前走臭味越重，很多经过的市民，到这里都会掩住鼻子，快走几步。

记者注意到，桥西边路的两旁有不少白色垃圾和建筑垃圾，里面还有腐烂的食物。其中，不少垃圾就堆放在岸边，风一吹，很多垃圾就会掉落河中。

从桥上望下去，这里的河水非常脏，有一层油污，还漂着黑色的脏物。几段用来隔离污染物的塑料管上面，已经附着了很多的青苔，又黑又脏。

河东边有一个直径在50厘米左右的排水管。虽然当时没有在排水，但从排水管周边的河水看，这里排出的应该是污水。

“据我所知，这里的周边还没有截污纳管，很多生活污水都是直排河道的。”戴志华说。

其时，2名河道保洁员正开着保洁船过来后，其中一人告诉记者：“这里不但河面上漂浮着黑色脏东西，河底下其实更脏，都是黑色发臭的淤泥。”

果然，他用捞河面垃圾的网兜使劲朝河底搅拌，立刻就有一圈浓黑色的污水泛起，河面上的臭味也更重了。“如果遇到台风天，或是刚下过雨，这里的河水就完全变成了黑色，地下的淤泥全会泛起来。”

这名保洁员还表示，这段河很多年没有清淤了。“虽然不久前挖过底泥，但挖上来的全是石头，淤泥根本就没被清除过。”

记者 林伟 通讯员 赵鸣蝉

## 宁波大学外语学院2014暑期学习大世界

- ◆ 小学英语提高班、精品班
- ◆ 初中英语提高班、精品班
- ◆ 日语入门班、提高班
- ◆ 德语入门班、提高班
- ◆ 韩语入门班
- ◆ 雅思强化班

“6月15日前报名学费8折！”

时间：2014年7月13日 — 7月25日

联系电话：87600021 87609781 南老师 15724253897 武老师

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生  
87682182 13656881849 张小姐